
У разі заміни версії внутрішнього 

програмного забезпечення СГ подає 

реєстраційну заяву за ф. № 1-РРО із 

позначкою «Перереєстрація» 

 

Деражнянська ДПІ Головного управління ДПС у Хмельницькій області  
повідомляє, що відповідно до п. 2 глави 3 розд. II Порядку реєстрації та 

застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для 
реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги), затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 14.06.2016 № 547 із змінами та 
доповненнями (далі - Порядок № 547) у разі зміни даних щодо суб’єкта 

господарювання, які зазначаються в реєстраційному посвідченні, у тому числі і 
версії внутрішнього програмного забезпечення РРО, суб’єкт господарювання 

протягом п’яти робочих днів, що настають за днем, коли виникли зміни або 
інші підстави для заміни реєстраційного посвідчення, подає до контролюючого 

органу за місцем реєстрації РРО: заяву про реєстрацію реєстраторів 
розрахункових операцій за формою №1-РРО (далі - реєстраційна заява за ф. 

№1-РРО), із позначкою «Перереєстрація» із зазначенням причини 
перереєстрації та реєстраційне посвідчення.  

Реєстраційна заява за ф. № 1-РРО з позначкою «Перереєстрація» 

оформлюється та надається до контролюючого органу у тому самому порядку, 
що й заява про реєстрацію РРО (п. 3 глави 3 розд. II Порядку № 547).  

Тобто, алгоритм дій у разі зміни версії внутрішнього програмного 
забезпечення РРО, що має здійснити суб’єкт господарювання, чітко визначений 

вимогами Порядку №547.    
Разом з тим, Законом №265 не передбачено відповідальності суб’єкта 

господарювання за не подання/не своєчасне подання реєстраційної заяви за 
формою №1-РРО із позначкою «Перереєстрація» у разі заміни версії 

внутрішнього програмного забезпечення РРО.  

 


